

Bývalý premiér Robert Fico: Na čele vlády stojí psychicky chorý človek. Matovič netuší, čo má robiť, tára nezmysly a vláda prešľapuje na jednom mieste! (VIDEO)

- Redakce CZ24 News | 3. dubna 2020

SLOVENSKO: Bývalý premiér a predseda Smeru-SD Robert Fico upozornil, že ministri Matovičovej vlády nevedia, aké zákony majú predložiť. Dodal, že vláde sa s EÚ nepodarilo nič vyrokovať.

„Situácia, ktorá je dnes v hlavnom stane Igora Matoviča, mi pripomína situáciu v apríli 1945 v stane Hitlera. Po piatich rokoch vojny sedeli a nevedeli, či vojnu prehrávajú a vyhrávajú. Päť minút sa tešili a päť minút plakali. My dnes musíme konštatovať, že tu máme vládu, ktorá je tu jedenásť dní. A po jedenástich dňoch táto vláda absolútne netuší, čo robí a čo má robiť v najbližších dňoch a týždňoch,“ vyhlásil na úvod tlačovej konferencie bývalý premiér a poukázal na kontroverzné vyjadrenia premiéra Matoviča o vypnutí Slovenska.

„Na čele vlády stojí psychicky chorý človek. Matovičová vláda nepriniesla na územie Slovenska ani gram zdravotníckeho materiálu. Vláda Petra Pellegriniho prijala razantné opatrenia, ktorými prebehla aj iné krajiny EÚ. Vidíme len hádky medzi predstaviteľmi vládnej koalície,“ dodal Fico.

„Igor Matovič netuší, čo má robiť, tára nezmysly, jeho vláda netuší, čo má robiť. Ministri sú tak slabí, že ani nevedia, čo majú predložiť. Jeho vláda nemá žiadne výsledky. Pokiaľ ide o rokovania s Bruselom, nič sa im nepodarilo vyrokovať a stoja na jednom mieste od okamihu, kedy boli ustanovení dňa 21. marca tohto roku,“ upozornil šéf Smeru-SD.

Pozrite si tlačovú besedu predstaviteľov strany Smer-SD o diani v NR SR. Podľa Roberta Fica premiér Igor Matovič netuší, čo má robiť a jeho vláda neprináša žiadne užitočné riešenia:

<https://www.ta3.com/clanok/1180019/tb-predstavitelov-strany-smer-sd-o-diani-v-nr-sr.html>

Smer podporí novelu Zákonníka práce: Čo bolo zlé sa odstránilo

Poslanci opozičného Smeru-SD podporia novelu Zákonníka práce, lebo v nej nie je nič, čo by stranu „vyrušovalo“.

Vyhlásil to vo štvrtok pred hlasovaním poslanec Robert Fico (Smer-SD). Je však presvedčený, že vláda Igora Matoviča (OLaNO) nevie, čo má počas tejto mimoriadnej situácie robiť.

Strana Smer-SD podľa Fica nemá problém v parlamente podporiť návrhy, ktoré považuje za prospešné. Výhrady, ktoré mali k novele Zákonníka práce, sa podľa Fica po ich upozorneniach odstránili, rovnako si minister práce Milan Krajniak (Sme rodina) konečne našiel čas na rokovania s odborármi.

„Nebude tam nič také, čo by nás vyrušovalo. To, čo chceli zle urobiť, strana Smer-SD zastavila,“ vyhlásil vo štvrtok Fico.

Poslanci boli napríklad proti tomu, aby zamestnávateľ počas mimoriadneho stavu mohol nariadiť zamestnancovi odpracovanie času, za ktorý mu patrila náhrada mzdy, ak bola výroba zastavená. Odpracovanie malo byť až v rozsahu 400 hodín, po rokovaní výborov sa však toto ustanovenie zo zákona má vypustiť.

„Nemôžeme rešpektovať odpracovanie 400 hodín, zrazu zisťujeme, že to nebude iba jeden mesiac navyše, pokiaľ ide o podporu v nezamestnanosti, ale že to bude na celú dĺžku trvania obdobia, ktoré je pre Slovensko mimoriadne negatívne,“ uviedol Fico. Ocenil, že sa predĺži obdobie poberania dávky v nezamestnanosti.

Tiež doplnil, že minister práce „dokonca pracuje na návrhu Smeru-SD, aby sa predĺžilo obdobie poberania rodičovského príspevku“.

„Ženy, ktorým končí poberanie rodičovského príspevku, sa nemajú kam vrátiť. My to vítame a ak tieto naše podmienky budú prijaté, my za novelu Zákonníka práce zahlasujeme. Je len opäť ‚acylpyrínom‘, nebude tam nič také, čo by nás vyrušovalo. Tento Zákonník práce tiež potvrdzuje, že nevedia s čím majú prísť,“ adresoval na účet vládnej koalície Fico.

Parlament už novelu Zákonníka práce prerokoval v druhom čítaní, má už len rozhodnúť o jej schválení.

Fico sa obráti na Ústavný súd. Dôvodom je kontroverzný návrh Matovičovej vlády

Smer-SD sa obráti na Ústavný súd pre legislatívu, ktorá umožní sprístupňovanie dát od operátorov Úradu verejného zdravotníctva. Vo štvrtok o tom informoval predseda strany Robert Fico.

Priblížil, že 30 poslancov Smeru-SD v piatok (3. 4.) podpíše návrh na začatie konania pred ÚS SR. Žiadať budú aj pozastavenie účinnosti tohto zákona.

„Žiadame, aby Ústavný súd vyslovil nesúlad niektorých ustanovení telekomunikačného zákona a zákona o Súdnej rade, ktoré boli prijaté pred niekoľkými dňami. Považujeme tieto veci za absolútne protiústavné. Žiadame rovnako o pozastavenie účinnosti zákona a veríme, že nám Ústavný súd vyjde v ústrety,“ povedal Fico na štvrtkovom tlačovom brífingu. Pripomenul, že na základe údajov, ktoré môže zbierať ÚVZ, si vie o každom vytvoriť profil. Šéf Smeru-SD to označil za zásah do súkromia, čo považuje strana za neprijateľné.

Fico ešte minulý týždeň vyzval prezidentku SR Zuzanu Čaputovú, aby sa pre toto opatrenie obrátila na ÚS.

Argumentoval tým, že zákon je v rozpore s Ústavou SR. Dodal, že ak tak hlava štátu neurobí, obráti sa na ÚS Smer-SD. Prezidentka považuje sprístupňovanie dát za primerané aktuálnej situácii, zákon preto podpísala a na ÚS sa neobrátila.

Národná rada minulý týždeň schválila legislatívu, v zmysle ktorej ÚVZ získa pre mimoriadnu situáciu prístup k údajom od mobilných operátorov, ktoré sú predmetom telekomunikačného tajomstva.

Výnimkou je obsah správ a získavanie prevádzkových údajov. Úrad môže dáta používať v príčinnej súvislosti so vznikom pandémie alebo šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby.

Spracúvať ich bude v anonymizovanej podobe na štatistické účely potrebné na predchádzanie, prevenciu a modelovanie vývoja ohrozenia života a zdravia.

Tiež na účel identifikácie príjemcov správ, ktorým je potrebné oznámiť osobitné opatrenia ÚVZ napríklad v prípade karantény.

Údaje získa ÚVZ na základe písomnej odôvodnenej žiadosti. A to len v čase mimoriadnej situácie, núdzového stavu s tým, že zber a uchovávanie týchto dát môže trvať maximálne do konca kalendárneho roka.